

高新区科技中心母亲节系列活动精彩纷呈

万余名游客参与活动感恩母爱

本报济宁5月15日讯(记者 王博文 通讯员 李响) 5月13日正临一年一度的母亲节,为弘扬孝道,感恩母亲,济宁高新区科技中心精心策划了形式多样的母亲节系列活动,为母亲送上节日的问候,吸引了万余名游客参与体验。

目前,济宁高新区科技馆开展了丰富多彩的科普文化活动,其中,“伟大的母亲之十月怀胎”主题活动通过对“十月怀胎”展项的讲解,为大家介绍母亲孕育胎儿的全过程,让孩子深切的感受母爱的伟大。“我心目中的妈妈”活动在专业老师的帮助下,让孩子自己动手制作康乃馨,表达对妈妈的祝福。此外还有会说话的展品系列活动之健康的秘密、科普小剧场“可乐变雪碧”等活动,让市民度过了一个有意义的假期。

济宁高新区图书馆的活动同样精彩,这周末巧巧手课堂推出了母亲节感恩特辑,带领孩子们亲手制作一份母亲节礼物——相框。用照片的形式,记录和妈妈的美好时光。

此外,为拓展视野、丰富



活动现场,吸引众多游客参与其中。

知识,增加对集体生活方式和社会公共道德的体验,提升青少年的自理能力、创新精神和实践能力。5月12日,济宁高新区科技馆联合曲阜师范大学软件学院和机关幼儿园的学

生们开展研学旅行活动,500名学生在科技馆工作人员组织带领下有秩序的参观济宁高新区科技馆,认真了解每个展品所蕴含的科学知识,提高学生实践能力。

信息行业、生物医药行业专场招聘会 本月25、26日来大学园求职啦

本报济宁5月15日讯(记者 王博文 通讯员 侯灿灿) 为满足信息、生物医药行业人才需求,济宁高新区将于本月25日(周五)、26日(周六)上午9点至11点半分别举行信息行业、生物医药行业两场专场招聘会,有意向的求职者快来济宁高新区大学园参会吧。

本次企业参会实行网站报名方式,招聘单位须在人才联盟网站(www.jnhn551.com)注册企业会员,完善企业信息,审核成功后发布招聘信息,选择本场次招聘会预定展位,每场招聘会设展位80个,报满截止。

应往届毕业生及有需求的求职者届时可免费入场洽谈,除现场求职外,应

聘人员还可在线求职。对于招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员,可在现场设置的服务台处填写《求职登记表》,高新区人才联盟将通过微信(jngxrclm)等平台发布求职信息,免费推荐就业机会。

此外,应聘人员可通过人才联盟官网(www.jnhn551.com)注册个人会员,填写简历,同步在线求职。对于招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员,可在现场设置的服务台处填写《求职登记表》,高新区人才联盟将通过微信(jngxrclm)等平台发布求职信息,免费推荐就业机会。

高新区深化“证照分离”改革事项

103项审批事项表述更规范

103项“证照分离”改革事项进行逐项研讨,促进企业登记进一步统一规范。

在研讨会前,窗口每位工作人员都对各自分配的事项查阅法律法规,查找国民经济行业中的相关表述,在研讨会上,工作人员则把各自梳理的内容和学习心得进行了逐一讲解、商议,明确、规范103项行政审批事项的表述。

据介绍,经过开展“证照分离”改革事项经营范围规范表述研讨,明确、规范了103项行政审批事项的表述,形成了《“证照分离”改革事项经营范围指导目录》,为企业提供标准化、规范化的企业名称和经营范围登记服务,也避免出现漏推、错推“双告知”信息,实现高效准确事中事后监管。

本报济宁5月15日讯(记者 孔茜 通讯员 翟亚楠)

日前,济宁高新区市场监管局开展“证照分离”改革事项经营范围规范表述研讨会,对

让森林走进城市
让城市拥抱森林

高新区管委会宣

